

## РЕЗОЛЮЦІЯ

**ІХ Міжнародної науково-практичної конференції  
«СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КУЛЬТУРОЛОГІЧНОЇ НАУКИ»**

**м. Миколаїв  
Відокремлений підрозділ  
«Миколаївська філія Київського  
національного університету культури і  
мистецтв»**

**08 листопада 2023 р.**

Учасники конференції відзначають виключну роль культури в багатьох сферах сучасного життя, зокрема, в процесах становлення української модерної й високодуховної нації. Вважаємо, що посилення уваги суспільства до розвитку культурологічних проблем, стимулюють активізацію наукових пошуків і відповідних наукових комунікацій як на всеукраїнському, так і на міжнародному рівнях. Особливе значення учасники конференції надають проблемам: національної ідентичності українців в умовах вимушеної міграції; модифікації національної мови, літератури, театру; трансформації українського контенту у світовому медіапросторі; сучасного розвитку культурологічної науки.

Продуктивна участь в роботі конференції досвідчених практиків підтверджує, що сьогодні до традиційних смислів і цінностей культури додається набір інструментальних значень з метою вирішення актуальних соціокультурних, соціальних, економічних, політичних і художньо-естетичних проблем.

Учасники конференції відзначають посилення інтересу вітчизняної та міжнародної спільноти до дослідницької діяльності в галузі культурології, її креативний пошук творчих підходів у розбудові вітчизняної культурологічної науки. Вони рекомендують широко використовувати матеріали конференції як в освітньому процесі, так і у здійсненні керівництва науково-дослідною роботою студентів, магістрантів та аспірантів.

Учасники конференції висловлюють надію, що активізація наукових досліджень і міжнародних комунікацій в галузі культурології сприятиме консолідації українського суспільства, формуванню в ньому культурних компетенцій, обумовлених потребами XXI століття.

Пропозиції до тексту  
проекту резолюції  
приймаються до 15 листопада 2023 р.  
на адресу конференції:  
E-mail: [conference.culturology@gmail.com](mailto:conference.culturology@gmail.com)